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Név: Neptun kod:

Epitémérnoki Matematika A1l vizsga, 2019. Janius 11.
Munkaids: 90 perc, a 7-9 feladatokbol el kell érni 30%-ot

(a) (3 pont) Definialja egy sik normalvektoranak geometriai jelentését, és irja fel a P(xq, yo, 20) ponton
atmend n = (A, B, C') normalvektoru sik egyenletét.

(7 pont) Irja fel a P(3,0,-2), Q(2,1,—1), R(1,1,1) pontokon atfektetett sik egyenletét!

)
(3 pont) Irja fel az (an) szamsorozat hatarértékének (epszilonos, kiiszobindexes) definiciojat!
)

(b)

(a)

(b) (7 pont) Legyen a,, = Mi (a,) hatarértéke és mi az ¢ = 10~ *-hez tartozé6 N kiiszobindex?
(a)

4n+1
(4 pont) Mondja ki az f fliggvény xo pontban vett f’(zg) derivaltjanak definiciojat (a kiilonbségi
hanyados hatarértéke).

(b) Irja fel azt a hatarérték-szamitasi feladatot, ami az alabbi fiiggvények z¢ = 3 pontbeli derivaltjat
adjak meg az (a)-beli definicié szerint, majd szamitsa ki az adodo hatéarértéket definicio szerint
(azaz a derivaltakrol késsbb tanultak, pl. L’Hospital-szabaly hasznalata nélkiil):

(a)(1 pont) f(x) =2, ()(2 pont) g(z) =1 — =z, (¢)(3 pont) h(x) = z2.

Megj: Nyilvan a valasz f'(3) = 0, ¢'(3) = —1 és h/(3) = 6 lesz, tehat nem ezen szamok megnevezése
a feladat, hanem annak megmutatasa, hogy ezek hogyan jonnek ki az (a) részfeladatban kimondott
definiciobol, a kapott hatarérték-szamolasi feladatok megoldasaval.

. (10 pont) Hatarozza meg a B szamot gy, hogy az alabbi fliggvény folytonos legyen:
{~/1+I—1—1/2 ha 0 < z <,

f(x) — 1—cos(x)

B —sinh(z) hax <0.

. (10 pont) Az 22 +y?/4 = 1 egyenletii ellipszis mely pontjaiban parhuzamos az érinté az z +y +5 = 0
egyenessel? Készitsen rajzot is az ellipszisrol és a kapott érinté egyenes(ek)rol!

112 xT €T
. (a) (3 pont) [ ™) 4z =7, (b) (3 pont) fmdx , (¢) (4 pont) [ \/13_7

. (10 pont) % =7 Segitség: Nevezs faktorizalasa, majd parcidlis tortekre bontés. . .

. (10 pont) A kardioid az a sikidom, amit polarkoordinatarendszerben az r(¢) = 1 4 cos(¢) képlettel
megadott gorbe keriil meg, ahol 0 < ¢ < 27. Rajzoljon abrat a kardioidrél a tengelymetszetek pontos
megjelolésével és szamitsa ki a kardioid x > 0,y > 0 siknegyedbe es6 részének teriiletét!

Segitség: Hasznalja a képletgytijtemény megfelels képletét (polarkoordinatakkal megadott sikgorbe te-

riilete). Hasznos még lesz még ez a formula is: cos?(p) = H%S(Q@).

. Az alabbi két improprius integral koéziil melyik konvergens, melyik divergens? Amelyik konvergens,
annak szamitsa ki a pontos értékét is:

\f"‘l (a)(5pont)/;o\/i;_1d

(a) (5 pont) x,




